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În organizarea Asociaţiei Crescătorilor de Taurine (ACT) “Bruna-Schwyz”, ieri, la Sala Radio
Sighet s-a desfăşurat prima acţiune dedicată aniversării a 50 de ani de la recunoaşterea rasei
“Bruna de Maramureş” ca populaţie de sine stătătoare. Este vorba de seminarul intitulat “Între
lege şi tocmeală“, eveniment la care au participat circa 100 de persoane, crescători de animale,
medici veterinari şi specialişti din zona Maramureşului Istoric, precum şi reprezentanţi ai
administraţiei locale şi judeţene.

  

 Referatele au fost susţinute de ing. Dorel Codrea - preşedinte fondator ACT “Bruna-Schwyz”
(“Bruna de Maramureş - origini, prezent şi viitor”), ing. Mihai Matyas - Agenţia de Plăţi şi
Intervenţii în Agricultură (“Sprijinul financiar acordat în agricultură şi zootehnie în anul 2008 şi
cel preconizat pentru 2009”), dr. Adrian Bălin - Oficiul Judeţean de Consultanţă Agricolă
(“Importanţa formării profesionale în agricultură”), ing. Rodica Miclăuş, Agenţia de Plăţi pentru
Dezvoltare Rurală şi Pescuit (“Măsuri finanţate prin Fondul European Agricol pentru dezvoltare
rurală”), dr. Victor Pop - Agenţia Naţională Sanitar-Veterinară şi pentru Siguranţa Alimentelor
(Ordinul nr. 111 al ANSVSA, între drepturi şi obligaţii”), ing. Ioan Banc - Direcţia de Agricultură
şi Dezvoltare Rurală (“Agricultura ecologică - oportunitate pentru agricultura rurală”) şi dr. ing.
Ioan Mihalca - Oficiul pentru Ameliorare şi Reproducţie în Zootehnie (“Rolul selecţiei şi
ameliorării taurinelor”). 
 Au urmat discuţii aprinse pe tema creşterii animalelor şi a sprijinului acordat de stat pentru
dezvoltarea agriculturii, zootehniei şi fermelor rurale, cu accent pe cele de subzistenţă. În
încheierea seminarului, ing. Dorel Codrea a făcut cunoscut programul manifestărilor organizate
de Asociaţia Crescătorilor de Taurine “Bruna-Schwyz” în cadrul jubileului “Bruna de Maramureş
- 50”, evenimente care se vor desfăşura pe parcursul anului în diferite localităţi din Maramureşul
istoric. Printre acestea, cele mai apropiate ca dată vor fi concursurile pe teme zootehnice ce
urmează a se desfăşura la Berbeşti (23 februarie), Săpânţa (2 martie) şi Budeşti (12 martie).
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